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діяльності, здатність орієнтуватись в ній; самооцінка, впевненість, к ідентифікація; 

естетична оцінка, що викликає почуття радості і задоволення. 

Художній смак виявляється у  вмінні відрізняти справжнє мистецтво і красу від 

підробки, оцінювати різноманітність проявів прекрасного як в житті, так і в різних 

стилях і жанрах національного мистецтва. Художній смак виявляється в умінні 

регулювати свою поведінку і вчинки. Будучи найбільш насиченим елементом 

чуттєвої сфери, естетичної свідомості, художній смак в той же час виступає як 

повноцінний представник її інтелектуальної частини. 

В світлі теорії відображення естетичний ідеал являє собою єдність емоційно-

чуттєвого і раціонально-інтелектуального оцінювального усвідомлення 

сьогоденного і його випереджаючого прийдешнього. Він виступає еталоном 

естетичної цінності, а художній смак є здатністю до безпосередньої реакції на 

естетичну цінність. Зіставлення реакції смаку з естетичним ідеалом є рушієм 

естетичного оцінювання, фактором спрямовування орієнтації людини в естетичній 

перетворювальній діяльності, в системі художнього освоєння світу.  

Естетичні почуття являють собою емоційно забарвлений відгук на вплив 

об’єктивних естетичних властивостей, притаманних явищам, подіям, предметам 

навколишньої дійсності, в тому числі і творам мистецтва. Почуття краси слугує 

вирішенню багатьох практичних завдань, проте в своїй основі воно безкорисливе. 

Повнота емоційного переживання дозволяє людині вловлювати найтонші нюанси 

естетичного буття, схоплювати широку і різнобарвну гаму його ледь помітних 

відтінків.  

Досліджуючи педагогічну сутність культурно-дозвіллєвої діяльності студентів у 

навчально-виховному процесі, доцільно визначити, що дозвілля – це, перш за все, 

необхідний і невід’ємний елемент способу життя студентів, який   визначає 

реалізацію програм культурно-творчої особистості, активно-інтелектуального і 

фізично-розвиваючого відпочинку, соціально-психологічної консолідації 

студентського колективу, створення педагогічних відносин у процесі дозвіллєвої 

взаємодії на основі цінностей культури і мистецтва.  
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ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПРАВА ТА ДЕРЖАВИ В ПРОЦЕСІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

УКРАЇНИ 

Починаючи зі стародавніх часів поняття суспільство та держава 

ототожнювались. Питання яка саме система краще врегульовує суспільні відносини 

в державі завжди було дискусійним. Однією із систем називали санкціоновану 

державою нормативну систему права, а також виділяли системи моралі, традицій, 

релігії, тощо. Ці системи з’явились з моменту виникнення  суспільства з метою 

врегулювання людської поведінки. 

Право і держава - близькі, тісно пов'язані між собою явища. Вони виникли 

одночасно як продукт суспільства, який досяг певного щаблю розвитку. Право і 
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держава завжди існують разом, розвиваються і функціонують,  взаємно 

обумовлюють та залежать один від одного. Аналізуючи зв'язок держави і права, слід 

мати на увазі, що право порівняно самостійне по відношенню до держави, так само 

як і держава самостійна щодо права, адже законодавство держави не завжди 

відповідає праву.  

Незважаючи на те, що обидві категорії мають власні закономірності розвитку, 

проте вони не можуть існувати одне без одного. Однак незважаючи на яскраво 

виражене співвідношення держави і права, це питання являє собою досить складну 

дискусійну наукову проблему.  

Право  - це  багатогранне явище, яке  покликане врегульовувати  відносини між 

громадянами, має свою структуру, логіку, закономірності, що відрізняє його від 

інших сфер людського буття. Побудова демократичної, правової, соціальної 

держави неможлива без розвитку права. 

Дійсно, без права держава не може здійснювати вплив на суспільні процеси. 

Мораль і інші соціальні норми поки не можуть замінити нормативно-правові акти, 

які видаються державою. На сьогодні все частіше виникають питання про 

співвідношення цих категорій. Про це свідчить активна пропаганда ідей про 

верховенство права над державою. Держава в свою чергу  залежить від права: у 

своїй організації, побудові, структурі, вдосконаленні і розвитку. Вона  виконує свої 

завдання і функції, опираючись на систему права і законодавства, так як закони 

регламентують діяльність держави, її органів і посадових осіб. Держава 

безпосередньо зв'язана з правом і залежить від нього, і навпаки, система права і 

законодавства залежить від держави. Цей зв'язок проявляється в правотворчій, 

правоохоронній  і  правореалізаційній  функціях. 

На сьогодні ці питання є актуальними у зв’язку з трансформаційними 

процесами у суспільстві та побудовою держави європейського зразка та потребують  

зміни правової системи, підвищення рівня правової культури і правової свідомості 

громадян. На сучасному етапі державотворення в Україні неможливо зрозуміти 

закономірності і перспективи власного національного правового розвитку без 

глибокого усвідомлення процесів, що відбуваються в правовому світі (як у 

міжнародному публічному і приватному праві, так і у внутрішньому праві інших 

держав). 

Для побудови в Україні правової держави необхідно втілити в життя ті вимоги, 

які становлять її зміст, що потребує завершення політичної, економічної, соціальної 

реформ. Але правову державу не можна побудувати, обмежившись лише 

прийняттям законів, навіть найдемократичніших. Досить важливим для формування 

правової держави є підвищення рівня правової культури та правової свідомості 

громадян, посадових осіб та суспільства в цілому. Лише при високому рівні 

правової культури та правової свідомості можна говорити про утвердження в 

суспільстві принципу законності. Тож знання права, переконаність в обов’язковості 

його виконання  є необхідними умовами  побудови правової держави.  
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